

上海市东辉职业技术学校巡礼 ③

人生圆梦始于东辉

上海市东辉职业技术学校坚持“以服务就业为导向”,以提高质量为核心,在“文化基础知识宽、专业基础知识精、专业基本技能强”的三维培养目标下,东辉学子就业有优势、就业受欢迎,各专业每年的毕业生供不应求,就业率和就业巩固率都保持在98%以上,获得了上海市中职校就业指导与就业服务先进集体荣誉称号。



罗捷成接受专题采访

沈晓琳接受德国市长厅接见

职业之路更宽广

罗捷成 (The 7th Floor 品牌总经理) 2006届毕业生、现The 7th Floor品牌总经理
罗捷成,在中职毕业的那一年,考进了上海师大本科。罗捷成是东辉学生自主管理团团长,在督促别人的同时,也教育和锻炼了自己,还为他后来在大学担任学生会主席打好了基础。在东辉,他和同学们作为志愿者曾参加了诸如第48届世界乒乓球锦标赛、第7届全国大学运动会等各类重大活动的礼仪接待任务。每个学期的大型文艺活动,他几乎都是主持人,还曾夺得过江苏卫视“绝对唱响”的全国20强。罗捷成在众多领域里展示才华,职业之路也越走越宽。

“不一样的母校激励我”

潘虹 (金茂君悦大酒店咖啡厅副理)
原在东辉中职旅游教学部2003届旅外(1)班就读的潘虹说,当年走进东辉感觉到了三个不一样:第一个是现代化教学手段跟别

的学校不一样,老师们上课之前就准备好大量的电子文档;第二个是管理之严格跟其他学校不一样,纪律严明;第三个不一样是学习内容非常丰富,许多同学拿到了劳动局颁发的岗位职业技能证书和旅委颁发的语言类专业等级证书。回想起自己的成长,潘虹认为自己是学校和工作中养成的认真负责精神,使她赢得了客人、同事、领导和单位的认可,还多次被评为“凯悦之星”。

驾轻就熟胜任工作

赵雯婷 (银行工作)

她是02届金融(1)班的学生,曾担任班长,多次被评为三好学生。毕业前,赵雯婷被学校推荐到“上海银行思南支行”实习。在校学习到的专业知识和技能非常有用,那里新进来的大学生从来没有学习过各项技能,而对于中专生来说就是驾轻就熟,点钞——学校天天点,传票——学校天天练,珠算——学校天天打,中文录入——更是天天比。现在她已经成为一名网点的会计主管。2008年被评为

“上海银行优秀青年志愿者”、2009年被评为“迎世博青年微笑服务大使”荣誉称号、她负责的团支部中的思南支行每年都被评为“上海市共青团号”称号。

捷报飞来贺东辉

沈晓琳、于玥、黄殷雯 (分获国家和上海市奖学金)

新年伊始,东辉中职校长室收到了上海工商外国语职业学院学生处送来的三份《喜报》:东辉2013届毕业生、现工商外国语职业学院德语系应用德语专业沈晓琳同学荣获国家奖学金,东辉2012届毕业生、现工商外国语职业学院日语系应用日语专业玥同学荣获上海市奖学金,东辉2012届毕业生、现工商外国语职业学院商务系国商专业1203班黄殷雯同学荣获上海市奖学金。

沈晓琳在东辉学习期间勤奋努力,于2009年参加了来自德国歌德学院的暑期交流选拔,通过层层选拔获得了奖学金。于玥在东辉时频频在市级的竞赛中获奖,为学校争得

了许多荣誉。黄殷雯在东辉时荣获了“市第三届星光计划电子商务二等奖”、“市第四届星光计划国际商务二等奖”、“2009年上海市星光计划优秀学生奖学金”,后又直升上海工商外国语学院。

创业,中职生也能行

张馨滢 (创业者)

她是东辉国际商务教学部2011届学生,从小学习芭蕾,后荣获英国皇家六级证书及英联邦专业证书,曾任中华艺术盛典全国形象代言人,并荣获全国青少年才艺展评金奖。

据了解,张馨滢已经找到投资人,正准备将虹口区的培训基地迁址浦东建立总部,开创属于自己的舞蹈培训事业。“经过学校创业培训,我收获很大。期待自己的舞蹈培训班规模日益壮大。”对于创业,她的理解是,“不尝试,怎么知道会不会成功。即使失败,并不可怕;可怕的是连失败都没见到就退缩了。不怕创业艰辛,关键就怕没有胆量创业,并坚持到底。”

玉不琢,不成器 人不学,不知义

谈加强传统文化教育

上海市燎原实验学校中学部校长 周震和

燎原实验学校开展双语教学,进行国际化教育的同时,十分强调中华优秀传统文化教育。

现在我们社会经济发达了,科技进步了,但是“人不见了”,有些人的价值观道德观缺失了,品质素养低了,比如有的到国外旅游的言行往往令外人侧目,有的中学生游埃及神庙在浮雕上用中文刻写“到此一游”,有的在公共场所任意加塞,随地吐痰,大声喧哗……这些现象的产生,我们的学校教育也有一定的责任。只追求应试唯分数的教育,其实是害了学生,当他们踏上社会、走向世界的时候,便会出现有损于公民、国家形象的行为。教育应该回归到立德树人的正确方向上来。我国机械工程专家杨叔子院士要求他的博士生必须会背《老子》和《论语》,否则不能参加论文答辩。他指出:基督教世界,所有人都读《圣经》;伊斯兰世界的人都读《古兰经》。作为中国人,应该读《论语》和《老子》。作为高级人才的博士生,应该了解这两本书,对人性、理想大有好处。

我们学校的办学特色,就是“教育国际化”和“传统文化”两者兼容,它们是我校教育的两个翅膀,比翼齐飞。要坚持“古为今用”,从中国传统文化中

挖掘和寻求熠熠生辉的精神瑰宝,继承和发扬传统的美德、良好的风范、高雅的情趣、昂扬的气概、坚韧的意志、顽强的追求,树立民族自尊心、自信心、自豪感。要坚持“洋为中用”,树立世界眼光,融合、吸纳外国先进文化,博采众长,学习它们的法制观念、开拓精神、开放心态、民主意识等等为我所用。这才是真正的自强之路。当然,“中”是本,“中”是根。

《三字经》说:玉不琢,不成器,人不学,不知义。我们学校从小学起,就十分强调传统文化教育。我们开设有“国学经典”课程,九年教学中,有《三字经》《弟子规》《论语》《孟子》《老子》《大学》《左传》《史记》《资治通鉴》等名篇选读,形成系列。我校从初中开始,语文课强化文言文教学,让学生有上百篇古文名篇打下底子,可以掌握古汉语这个语言工具,便于阅读理解古籍,也可以提高现代文阅读能力(字词句篇的理解力和主旨、思想的分析力),还可以提高现代文写作能力(丰富内容、多彩词汇、严密结构、得体语言和深刻思想)。将来我们的学生有机会实现出国留学的愿望,也会保持永远的中国心,心念祖国,为中华的复兴贡献力量。

为重点高中输送优秀学子, 为出国留学奠定扎实基础



上海市燎原实验学校(寄宿制)

2015年开始招生

上海市燎原实验学校成立于1992年,是一所坚持以学生发展为本,注重个性培养、追求身心健康为宗旨的九年一贯制民办寄宿制学校。

学校提供并实施优秀和愉快的国际化教育。学校融合东西方最出色的教学方式,努力培养孩子成为:基础扎实、艺术见长、身心健康、个性张扬、全面发展的具有高雅气质的现代优秀学子。今年小学、初中开设双语教学,学生进入我校学习,除了学习国家课程,校本课程之外,每周由外籍教师教授英语口语课程,培养学生学习英语的兴趣和能力,提升学生的英语听力水平和交际能力,并与学校设立的国际高中班形成无缝对接。

小学双语课程

- 一、基础型课程:数学、音乐、美术、体健等均以双语授课;
- 二、拓展型课程:学科活动类、专题教育活动、社区服务社会实践类,部分双语;
- 三、探究型课程:科技探究学习等。



微信扫描



微信扫描

- 一、基础型课程:数学、科学、地理、音乐、美术、体健、劳技等均以双语授课;
- 二、拓展型课程:学科活动类、专题教育活动、社区服务社会实践类,部分双语;
- 三、探究型课程:科技探究课(让学生学会科学研究)。

中学双语课程

招生计划: 一年级7个班, 六年级4个班。

咨询电话: 021-64808243、021-64806128(黄老师、孙老师)

地址: 上海市平阳路150号(近虹梅路锦江乐园北侧)

更多信息家长可登录学校网站: www.liaoyuanedu.org 或通过微信、微博平台加入更多关注!